

1 О ИЮН 1960

„КОММУНИСТ“

г. Саратов

10 ию

Встреча колхозников с артистами

5
Необычным был этот спектакль в Театре юного зрителя. Он давался для приехавших в город колхозников сельхозартели имени Фрунзе и рабочих Багаевского газонефтепромысла Саратовского района. То и дело в зале всхливали аплодисменты: зрители тепло принимали игру артистов.

Окончилось последнее действие, но зрители не спешили расходиться. Они собрались в выставочном зале, где их радушно встретили актеры—участники спектакля «Два цвета».

От имени коллектива театра

гостей приветствовала заведующая литературной частью В. Б. Мазур. Потом завязался непринужденный, дружеский разговор. Артисты З. Г. Спирина, Е. А. Росс, В. П. Семенов рассказали о своей работе над спектаклем, поделились планами на будущее. Секретарь парткома колхоза имени Фрунзе Татьяна Никифоровна Хлестова сообщила о делах артели:

— Наша задача—в изобилии снабжать город продуктами сельского хозяйства, особенно молоком. Колхозные доярки с честью выполняют свои обязательства. Здесь присутствуют наши лучшие доярки А. И. Зиновьева и Т. И. Орлова. Они уже надоили более 1500 килограммов молока от каждой коровы.

Доярки улыбаются, а артисты горячо аплодируют им. Гости и хозяйка вместе поют полюбившиеся всем «Подмосковные вечера». Одна песня сменяет другую. Время летит незаметно. А когда приходит пора расставаться, хлеборобы приглашают своих новых друзей приехать к ним в колхоз.

К. ОБРАЗЦОВА